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Одновременно МНО и ПТ характеризуются значительной вариабельностью и 
достигают значения гипокоагуляции, несмотря на витамин К, введенный 
после рождения. Ко времени становления микробного биоценоза кишечника 
у ребенка происходит формирование нормальных показателей 
протромбинового теста.  
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Досить часто в психологічних дослідженнях вагітних ігнорується 
характер шлюбних відносин та їх «задоволеність» шлюбом, які пов'язані з 
його стабільністю. В основі опитувальника задоволеності шлюбом 
(В.В. Столін та співавт., 1984) знаходиться уявлення про шлюб, як достатньо 
стійке емоційне явище, що є важливим у контексті дослідження 
рівня тривожності. Опитувальник призначений для експрес-діагностики 
ступеня задоволеності/незадоволеності шлюбом, а також ступеня 
узгодженості/неузгодженості задоволеності шлюбом у тієї чи іншої 
соціальної групи. Опитувальник має одновимірну шкалу, що складається 
з 24 тверджень, що відносяться до різних сфер: сприйняття себе і 
партнера, думки, оцінки, установки та інше [В.В. Столін та співавт., 1984; 
Малкіна-Пих І.Г., 2005; Оліфірович Н.І., 2006; Ніжегородова Л.А., 2009 ]. 

Опитування за даною методикою, яке проведено у 231 вагітної (рис. 1), 
дозволило встановити, що 90,04 % жінок задоволені шлюбом. 

Рис. 1. Екстенсивні показники оцінки за результатами опитувальника 
задоволеності шлюбом серед вагітних групи дослідження.  
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В 4,76 % випадків значення мали перехідні показники. До 
неблагополучної сім'ї, за результатами опитування, слід віднести 12 (5,20 %) 
вагітних. 

Оцінка тривожності у вагітних незадоволених шлюбом, не дозволила 
встановити статистично достовірну (р > 0,05) різницю за рівнем особистісної 
та ситуативної тривожність при порівнянні з вагітними, які вважали свій 
шлюб благополучним (рис. 2). Кореляційного зв’язку між показниками 
задоволеності шлюбом та рівнем тривожності також встановлено не було. 

 

 
 
Рис. 2. Показники тривожності в залежності від задоволеності шлюбом 

серед вагітних групи дослідження. 
 
Висновки 
1. На підставі проведеного дослідження встановлено, що переважна 

більшість вагітних задоволена шлюбом, а саме 90,04 % та оцінюють свою 
сім'ю як благополучну. До неблагополучної сім'ї, за результатами 
опитування, слід віднести лише 5,2 % вагітних.  

2. Результати дослідження не дозволили встановити зв’язку між 
показниками задоволеності шлюбом та рівнем тривожності. Такі дані 
підтверджуються відсутністю кореляції та статистично достовірної (р > 0,05) 
різниці за вище зазначеними показниками. 

 
 

  


